

胡忠雄主持召开贵阳贵安绿色经济发展专题会强调

在绿色经济新赛道上全速前进 以“含绿量”提升增长的“含金量”

本报讯 5月8日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安绿色经济发展专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，在绿色经济新赛道上全速前进，以“含绿量”提升增长的“含金量”。贵阳贵安领导刘本立、范辉政、杨志伟参加。

在听取工作汇报后，胡忠雄指出，绿色经济是贵阳贵安高质量发展的主路径、新赛道。要进一步统一思想认识，落实绿色经济“一二三四”工作思路，心往一处想、劲往一处使，以务实作风和有力举措，持续提升绿色经济发展水平，为贵阳贵安高质量发展创造新动能、塑造新优势。胡忠雄强调，要抓目标导向，深入贯彻落实

党中央、省委关于发展绿色经济的工作部署，紧盯发展短板弱项，动态调整和优化年度目标，加大工作力度，确保任务落实。要抓核算体系，进一步健全绿色经济指标体系，优化绿色经济核算方法，提高指标核算的准确性。要抓统筹协调，紧盯目标分解、目标调度和目标考核，及时跟踪、加强指导，确保各项指标顺利完成。要抓重点任

务，一体推进绿色生产、绿色消费、绿色生活、绿色文明“四个绿色”行动，加快经济社会发展全面绿色转型。要抓督办督查，深入贯彻落实“优考”要求，发挥好考核指挥棒、风向标、助推器作用，以高质量考核更好激励先进、鞭策后进、推动工作。贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳贵安促进体育消费和赛事经济试点及足球发展工作专题会强调

全力打造“赛事活动”品牌 为贵阳贵安高质量发展注入新动能

王宏马雷讲话

本报讯 5月8日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安促进体育消费和赛事经济试点及足球发展工作专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，全力打造“赛事活动”品牌，为贵阳贵安高质量发展注入新动能。市委副书记、市长王宏，省体育局党委书记、局长马雷讲话，省足协党支部书记朱俊华，贵阳贵安领导吴熙、龙丛参加。在认真听取相关工作汇报后，胡忠雄指出，赛事经济是促进消费和扩大内需的重要

抓手。要牢牢把握试点机遇，系统抓好“赛事活动”品牌打造，多措并举扩大体育消费、壮大赛事经济，持续强化文旅融合发展，推动赛事流量转化为经济增量。要抓目标，结合贵阳贵安亮点、特点、优点，科学合理设置体育消费和赛事经济发展目标。要抓机制，建立完善工作推进体制机制，确保各项任务落实落地。要抓政策，紧扣试点建设所需，优化政策供给，打好“组合拳”。要抓赛事，抓好国际、国家、省、市、县赛事承办组织，守牢赛事安全的工作底线。要抓重点，

做深做细山地户外运动的文章，推动工作取得更多新突破。胡忠雄强调，要狠抓足球发展工作，推进足球振兴发展。要聚焦“人”，抓好教练员、运动员、裁判员队伍建设。要聚焦“钱”，持续强化资金保障。要聚焦“赛”，引进好、组织好、保障好各类赛事。要聚焦“场”，加快补齐足球设施短板。要聚焦“校”，立足长远推进校园足球工作。聚焦“一会一部”，充分发挥足球协会和足球俱乐部作用。王宏要求，要提高思想认识、加强系统

谋划，在引进重大赛事、打造赛事品牌上下功夫，加快补齐设施短板，壮大市场主体，做足“体育+”文章，更好以赛事经济助推高质量发展。马雷说，省体育局将认真落实省委、省政府决策部署，支持贵阳试点建设，聚焦山地户外运动，做好体育设施、重大赛事、基层活动、企业招引、主体培育等工作。观山湖区，贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在贵阳职业技术学院讲授思想政治理论课时寄语青年

以奋斗之姿 赴时代新程 让青春在中国式现代化贵阳贵安实践中绽放光芒

本报讯 5月8日，市委副书记、市长王宏到贵阳职业技术学院讲授思想政治理论课，寄语广大青年深入学习领会习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，以奋斗之姿，赴时代新程，让青春在中国式现代化贵阳贵安实践中绽放光芒。贵阳职业技术学院党委书记刘雁主持，市政府秘书长李昂参加。课上，王宏围绕坚定不移走高质量发展之路、着力优化营商环境、推动兴业强县

富民一体发展、加强文化建设和文明新风培育、坚持党的领导加强党的建设等方面，深入解读了习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神。他说，学习好宣传好贯彻好习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，是当前和今后一个时期全省的首要政治任务和长期战略任务。希望同学们深刻感悟习近平总书记对贵州的亲切关怀和殷切期望，提升理论素养，坚定理想信念，始终保持奋进姿态、学习热情、实干精神、赤

子之心，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，在不懈努力、接续奋斗中书写最亮眼的“青春答卷”。王宏说，当前，贵阳贵安高质量发展其时已至、其势已成，其风正盛，为广大青年建功立业提供了广阔舞台。希望同学们选择贵阳贵安，扎根贵阳贵安，用智慧和汗水为贵阳贵安的发展贡献青春力量。希望学校不断提高办学质量和水平，广大教师要给予学生们更多关心关爱，让广大青年更好施展才华、实现抱负。要求各行

业主管部门切实履行“管行业必管人才”主体责任，主动送岗位、送政策、送服务，为青年学生成长成才创造更加良好的环境。授课前，王宏调研了贵州省轨道交通就业实训基地、装备制造分院汽车实训中心、贵州山地民俗产教融合实训基地，实地了解学校办学情况。市有关部门负责人，贵阳职业技术学院领导班子成员和师生代表参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

